

Királyhalom
Szeged
Szentmihálytelek
Szatymaz

Mintagazdákat adott az országnak

Az országos mezőgazdasági versenyiroda kiértékelte a mintagazdák kiüntetésre felterjesztett gazdák eredményeit. Nagyszegedről husz gazdát felterjesztettek, akik közül négyet jelölték a kiüntetésre. Ezek: Fodor Sándor Szatymaz, Ókrós József Szentmihálytelek, Nyitrai Antal Szeged, Papdi József Királyhalom.

Hatan kaptak fejenként ezer forintot a munkaversenyben elért kiváló munkájukért az Ujszegedi Kendergyárban

Beszámoltunk arról, hogy az országos munkaversenyiroda az elmúlt négy és fél hónapos munkaverseny eredményeit kiértékelte. Ennek alapján a Gazdasági Főtanács öt és félmillió forintot irányzott elő a legkiválóbb munkások jutalmazására. Szegeden tegnap adták át az első ízben, — az ujszegedi kendergyárban ezeket a jutalmakat.
A gyár dolgozóit előtt Kiss József gyárvezető a gyár munkaversenyének állásáról beszélt, a Magyar Dolgozók Pártja részéről Hank László elvtárs szólott, a szakszervezetek részéről pedig Magyar Mátyás. Ezután következett a díjak kiosztása. Az alábbi hatan kaptak fejenként ezer forint jutalmat: a kenderfonó részemből Barta Blanka, Dobó Kona, Pap Anikó, I. Kránicz Sándorné, Csóti Jánosné, a szövetségeseiből pedig Dékány Ánosné.

Kiüntetik a munkás- és népbírákat

Ertesülésünk szerint az országos mezőgazdasági versenyiroda kiértékelte a mintagazdák kiüntetésre felterjesztett gazdák eredményeit. Nagyszegedről husz gazdát felterjesztettek, akik közül négyet jelölték a kiüntetésre. Ezek: Fodor Sándor Szatymaz, Ókrós József Szentmihálytelek, Nyitrai Antal Szeged, Papdi József Királyhalom.

A diplomáciai testület tisztelgése a köztársasági elnöknel

Budapest, szeptember 2. A budapesti diplomáciai testület tegnap esztendőnkön tisztelgte Szakasits Árpád köztársasági elnököt, hogy kifejezzék jókívánságaikat elnökké történt megválasztása alkalmából. Az ünnepélyes aktuson jelen volt Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes és Mihályfi Ernő miniszter, az elnöki hivatal vezetője is.
A diplomáciai testület nevében Puskin, a Szovjetunió nagykövete köszöntötte az elnököt és reménykedve fejezte ki, hogy ahhoz a munkához, amely a magyar köztársaság és az itt képviselt országok közötti baráti kapcsolatok kimélyítését szolgálja, jóindulatu támogatást fog nyújtani a béke megszilárdítása érdekében.
Szakasits Árpád köztársasági elnök megköszönte a jókívánságokat, kifejezésre juttatta meggyőződését, hogy az egyetemes megbékélés ügyét a legjobban azzal szolgálja, ha támogat minden olyan törekvést, amely Magyarország és a képviselt országok közötti baráti kapcsolatok elmélyítését elősegíti.
A köztársasági elnök ezután szívélyesen elbeszélgetett a megjelent diplomatákkal.

A nyomozótiszt villanyt szerel, az őrmester padot gyalul

Rendőrszereket játszik a somogyitelepi iskola ünnepélyes átadásán

A Somogyitelep V. és VI. utcáján sarkán renováltan állított kopottan állt az általános iskola.
— Ide se iratom a lányomat — mondják az arjárók.
— Minden iskolát rendbehoznak, csak ezt hanyagolják el.
— Messze esték a városból, voltunk nem törődik senki — hajtogatták a somogyitelepiek.
Eljűlt a sok kesergés, panasz dr. Drégely József rendőrezredes feléhez. Javaslattal állt Diczfalussy Ferenc rendőrzvezetőrnagy elé, aki a legnagyobb lelkedéssel magáévá tette, hogy az államrendőrség szegedi kapitányasága vállalja el az iskola rendbehozását és patronásvédnökségét.
Dr. Zöld Sándorné I. osztályú rendőrtiszt és dr. Koltay Miklós rendőrszádos azonnal hozzájárult a terv előkészítéséhez és másnap már Kazi Mátyás törzsőrmester irányításával nyomozótisztek, legénységi állományuk egy emberként fogtak neki a munkának. Fizetésükből 6000 forintot jutalmat a készítményekre, de a javítási munkálatokat személyesen végzik. Anyai rendőrt még nem látott Somogyitelepen egyúttal, mint most az iskola környékén. Rendőrök gyalulják az asztalokat, villanyt szerelnek, vízvezetékét javítanak.
Egy hét alatt takarosan rendbehozták az iskolát, mosdó, WC,

ajtó, ablak jól működik s minden ragyog a tisztaságtól. Ebben a somogyitelepi MNDSZ asszonyok segítettek. Mikor a renoválást, javítást befejezték a rendőrök, megjelentek az asszonyok vödörrel, seprőkkel, törőruhákkal. Most már az ablakok is ragyognak, minden ajtót lemostak, a padlóit seprőzték, hogy gyermekek tiszta, egészséges épületben kezdjék a tanulást.
A rendőregyesület október 3-án hangversenyt is rendez a jóvedelmét a somogyitelepi iskolára fordítja. A hangversenyen a rendőrszereket, énekeket és népi táncosport szerepel.
Most már másképp beszélnek az V. és VI. utca táján. Büszkén nézik a újított iskolájukat a somogyitelepiek.
— Ha a rendőrség a mi iskolánkat vette a kezébe, a mi gyermekeink is járnak oda — mondogatják.
Orom ez az igazgatónak is, aki nem győzi hangoztatni: olyan erkölcsi hatást gyakorolt a somogyitelepiekre a rendőrség munkája, hogy még azokat a gyermekeket is beíratták, akik tavaly más iskolába jártak.
Az iskola ünnepélyes átadásán hétfőn délután lesz a szüneti jelenlétében. Az ünnepi hangulatot a rendőrszereket közreműködése emeli. (1.)

Meghívó

A BELVÁROSI SZIT szervezet (Szentháromság-utca 5. sz.) nagytermében szeptember 4-én este 8 órakor

„Ságvári“ omlékeslet rendez,

műsorral egybekötve. A Szentháromság-utca 5. sz. nagytermében szeptember 4-én este 8 órakor. A Szentháromság-utca 5. sz. nagytermében szeptember 4-én este 8 órakor. A Szentháromság-utca 5. sz. nagytermében szeptember 4-én este 8 órakor.

A szegedi dohánygyárban dolgozó Gyurik László ifj. munkás műszerész versenyre hívja ki Triumph 3. szivarkagyártó gépével az összes dohánygyárak ifj. munkás műszerészeit, akik hasonló gépen dolgoznak. A verseny feltételei: műbőség és mennyiség, seletje és géphibabontás.

NEMCSAK A LABDAT,

hanem a gépet is jól „kezelem“

Gyurik László dohánygyári ifj. munkás

Szoboszlai Károlyné, Jáksi Imréné, Engi Illésné, Ókrós Imréné új munkatempója igen nagy hatással volt rám. Gyurik elvtárs egyébként még nem tudja, hogy első lett a Triumph 3. gépen dolgozó egyéni versenyzők között. Mi tegnap kaptunk értesítést az eseményről a szakszervezet pesti központjából.
— Ha megnyerné a versenyt, mit csinálna? — kérdezzük.
— Nagyon büszke lennék — mondja határozottan. — Még büszkébb, mint az elején, mert most már látom a verseny nagy jelentőségét. És igen büszke lennék a gépemmel dolgozó elvtársokra is, mert mi az eredményeket valóban közös munkával értük el.
Most egy kicsit megváltozik a hangja. Így folytatja:
— Tudja elvtárs, én olyan vagyok, hogy nem szeretek sokat beszélni, inkább cselekedni. Már többször mondták az elvtársak a gyárban, hogy miért nem tanulok. Az igaz, hogy a másodperc tanfolyam igen érdekes és tanulságos volt, de szerintem a legelső és legfontosabb dolog, hogy a gépet kezeljük — és jól kezeljük. Valószínűleg észrevette, hogy nem teljesen értünk vele egyet, mert így folytatta:
— Még aztán eddig sem volt igen sok idő a tanulásra, ezután pedig még kevesebb lesz. Mert az új munkaversenyben még jobban bele akarok menni, mert szeretnék élmunkás lenni.
Mi biztosak vagyunk abban, hogy Gyurik elvtárs az új munkaversenyben élmunkás lesz.

Nemcsak azért, mert jól kezeli a gépet, hanem elsősorban azért, mert egy lépéssel tovább megy a mostani elgondolásából. Meglátja azt, hogy a gépet csak úgy lehet igazán jól kezelni, ha azt ismerjük is. Nemcsak a csavarokat, fogaskereket és szíjakat, hanem a természetét, a történetét is. A gépek történetét — tehát a munkásosztály történetét.
Akkor majd világossá válik, hogy élmunkás nem egyszerűen attól lesz valaki, hogy jobban „belemegy“ a munkaversenybe. Nemcsak az olajzók jobb és gyorsabb kezelése miatt, hanem a tudatos, az öntudatos munkán keresztül. Gyurik elvtárs vajjon most azért nyerte meg az egyéni versenyt, mert a Triumph 3. gépet ügyesen kezelte? Nem csak azért, hanem mert a kétételes elméleti tanfolyamon irányelveket kapott.

Megnyit az első nemzeti bőripari kongresszus

Budapest, szept. 2. Szerda délután ünnepélyes külsőségek között nyitották meg az első budapesti nemzetközi bőripari kongresszust. Az ünnepélyes megnyitáson Kaczag Imre iparügyi államtitkár hangsúlyozta, hogy a magyar bőripari munkásai megtették kötelességüket az előrehaladás érdekében. Az első év alatt sikerült elérni az 1938 évi 5.5 millió pár lábbeli termelését, sőt július hónapban a termelés már meghaladta az 1938. év egyhónapi átlagát. A második terv végére a bőreket mintegy 20 százalékkal akarjuk növelni.

Dolgozók az iskoláért

A Magyar Dolgozók Pártja Belvárosi és a Fiuma-mozizottak pártszervezete, az MNDSZ belvárosi csoportja és a Szegedi Állami Nemzeti Színház dolgozó 1948 szeptember 5-én, vasárnap délután 11-kor

Belvárosi MOZIBAN

MATINÉT rendez. — Fellépnek a Szegedi Állami Nemzeti Színház művészei. 2 és félórás műsor. Jegyek 1-5 forintig a mozik pénztáránál válthatók! Teljes bevétel az iskola újépítését szolgálja.